
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Όνομα:    Σωτήριος  Δ. Καρούμπαλης             Email:  skar@sch.gr
   Σχολική  Ιστοσελίδα : gym-kypar.mes.sch.gr

Τι χρειαζόμαστε στο μάθημα : ΜΟΝΟ  ΕΝΑ  ΤΕΤΡΑΔΙΟ (ΚΑΙ  ΣΤΥΛΟ  ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ)



Κανόνες εργαστηρίου

    Ερχόμαστε στο μάθημα στην ώρα μας.

    Καθόμαστε πάντα στην καθορισμένη θέση μας στο θρανίο και στον αντίστοιχο Η.Υ.

    Πριν ενεργοποιήσουμε τον Η.Υ. ελέγχουμε αν όλα τα περιφερειακά είναι συνδεδεμένα.

    Αν διαπιστώσουμε πρόβλημα στη λειτουργία του Η.Υ. ενημερώνουμε αμέσως τον καθηγητή.

Επίσης

    Απαγορεύεται  η κατανάλωση φαγητών ή ποτών στον χώρο του εργαστηρίου.

 Απαγορεύεται  η χρήση κινητών τηλεφώνων στον χώρο του εργαστηρίου. Με την είσοδο μας στο 

εργαστήριο τοποθετούμε το κινητό μας τηλέφωνο στον ειδικό χώρο.

    Απαγορεύεται αυστηρά η μετακίνηση περιφερειακών από έναν Η/Υ σε άλλο

    Απαγορεύεται  αυστηρά η χρήση του εργαστηρίου από μαθητές χωρίς την παρουσία καθηγητή.

 Ο κάθε μαθητής   είναι υπεύθυνος για τα αρχεία του. 

    Δεν γράφουμε στα θρανία- καρέκλες- τοίχους και υπολογιστές

    Απαγορεύεται  η χρήση διορθωτικού υγρού (π.χ. Tipp-Ex ).
 

 Δεν επιτρέπονται  προσωπικά αρχεία μαθητών (φωτογραφίες/Video) ή άλλα αρχεία εκτός αν 

αποτελούν σχολική εργασία.

 Απαγορεύεται η  χρήση φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών από μαθητές στο δίκτυο του 

σχολείου.

    Η χρήση του διαδικτύου αποτελεί προνόμιο. Απαγορεύεται η χρήση facebook, chat rooms,

προγραμμάτων peer-to-peer, παιχνιδιών on-line και διακίνηση παράνομου περιεχομένου.

    Παιχνίδια οποιουδήποτε τύπου, απαγορεύονται εκτός αν είναι εκπαιδευτικά και εγκεκριμένα.

 Οι μαθητές πριν αποχωρήσουν, κλείνουν όλα τα προγράμματα, επανεκκινούν ή κλείνουν τον 

υπολογιστή, καθαρίζουν το χώρο τους και τοποθετούν τις καρέκλες  στη θέση τους.



Αξιολόγηση μαθήματος

    Στα δύο πρώτα  τρίμηνα   1 προειδοποιημένο διαγώνισμα ανά τρίμηνο, εργασίες   και  
ασκήσεις.

Στο βαθμό κάθε τριμήνου  θα ληφθούν υπ’όψη:

    Παρουσία – συμμετοχή – προσπάθεια στο μάθημα

    Εργασίες - ασκήσεις

    Διαγωνίσματα


